

Газета издается  
с 17 марта 1935 года

ПЯТНИЦА,  
27 НОЯБРЯ 2015 ГОДА  
№ 49 (9812)  
Свободная цена

# ЗНАМЯ

znamyagazeta.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА САВИНСКОГО РАЙОНА

Проект закона «Об областном бюджете на 2016 год» принят областным парламентом в первом чтении



Депутаты Ивоблдумы на пленарном заседании 25 ноября проголосовали за принятие закона «Об областном бюджете на 2016 год» в первом чтении. Утверждены основные параметры бюджета следующего года – доходы, расходы и дефицит.

Докладчиком по вопросу выступила и.о. заместителя председателя регионального правительства – директора департамента финансов Любовь Яковлева. Она представила ключевые цифры с учетом поступивших поправок. Так, в проект бюджета заложены доходы в сумме 27,8 млрд. рублей, расходы – 30,7 млрд. рублей, дефицит запланирован в объеме 2,9 млрд. рублей.

По словам Любови Яковлевой, в 2016 году налоговые и неналоговые доходы областного бюджета прогнозируются в сумме 17,7 млрд. рублей. Основными источниками налоговых поступлений, как и в предыдущие годы, остаются налог на доходы физических лиц, налог на прибыль предприятий и акцизы.

Финансовым планом предусмотрены также безвозмездные поступления из других источников бюджетной системы России. В частности, из федерального бюджета Ивановская область рассчитывает получить 9,8 млрд. рублей, из них свыше 7 млрд. рублей предназначены

на выравнивание бюджетной обеспеченности. Руководитель департамента финансов также подчеркнула, что в 2016 году стоит задача по мобилизации доходной части бюджета, и региональное правительство будет этим активно заниматься.

После обсуждения законопроекта и ответов на вопросы подавляющим большинством голосов депутаты приняли главный финансовый документ в первом чтении. Также решено создать рабочую группу, которая займется вопросами межбюджетных отношений.

«Сегодня мы уже можем уверенно утверждать, что бюджет следующего года сохранит свою социальную направленность. Около 60 процентов расходов будут направлены на социальные нужды. Три наших самых ресурсоемких отрасли – здравоохранение, образование, социальная защита населения – сохраняют приоритет в финансировании», – подчеркнула заместитель председателя регионального правительства Ирина Эрмиш.

## Духовность

# Архиерейское богослужение в новом храме

Новый храм, увенчанный златоглавыми куполами, стал настоящим украшением и гордостью Савина. 21 ноября, в праздник Собора Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил бесплотных епископ Шуйский и Тейковский Никон совершил первую Божественную литургию в новом храме в честь Архистратига Божия Михаила.

Среди сослуживших Владыке – секретарь Шуйского епархиального управления протоиерей Василий Добычин, благочинный Савинского благочиния иеромонах Игнатий (Марченко), настоятель кафедрального Воскресенского собора г. Шуя игумен Даниил (Давлетов), настоятель храма Федора Стратилата села Антилохово иеромонах Савва (Михнев), настоятель храма в честь Архистратига Божия Михаила иерей Андрей Лыков. Во время богослужения пел малый состав хора Воскресенского кафедрального собора.

В храме собралось много савинцев и гостей поселка. На богослужении присутствовали исполняющий полномочия Главы Савинского муниципального района Н.Н. Пашков, благодетели.

На Божественной литургии



Первую Божественную литургию в храме п. Савино совершает епископ Шуйский и Тейковский Никон (в центре)

прозвучали молитвы и славословия в честь архангела Михаила и бесплотных Небесных Сил. В центре храма была выставлена для поклонения икона с изображением Архистратига Михаила. Все желающие смогли поклониться к великой святыне. Как всегда, верующие обратили к архангелу Михаилу и всем ангелам горячие молитвы, прося небесного покровительства, помощи в делах и защиты.

На проповеди, прозвучавшей перед причастием, настоятель кафедрального Воскресенского собора г. Шуя игумен Даниил (Давлетов) подробно объяснил прихожанам, почему так нужна человеку молитва, в чем смысл жизни верующего, к чему мы должны стремиться, о чем помнить.

По окончании богослужения епископ Никон обратился к собравшимся с архипастырским словом, в котором

подчеркнул значимость свершившегося события. Владыка выразил надежду на то, что тот, кто пришел сюда впервые, придет еще и еще, и храм в его жизни станет местом постоянного духовного развития.

По окончании литургии всем собравшимся были розданы на благословение и память о первой службе иконы с изображением Архангела Михаила.

Соб. инф.

## Декада льготной подписки

ФГУП «Почта России» с 3 по 13 декабря объявляет декаду льготной подписки на районную газету «Знамя» на первое полугодие 2016 года.

Цена на 6 мес. составит 293 руб. 22 коп., на 3 мес. – 146 руб. 61 коп., на 1 мес. – 48 руб. 87 коп.

Приглашаем всех жителей района, кто еще не выписал «районку», посетить почтовые отделения и выписать нашу газету по льготной цене.



## Тослужу



Специалист-аналитик МФЦ О.Н. Агальцова

# Двери МФЦ открыты для всех

Формирование многофункционального центра (МФЦ) по оказанию населению государственных и муниципальных услуг в поселке Савино в целом завершено. В самом скором будущем офисные филиалы центра появятся еще в четырех населенных пунктах района: селах Архиповка, Вознесенье, Воскресенское, деревне Горячево. Уже подписаны соглашения с администрациями сельских поселений о выделении офисных помещений.

Основная работа МФЦ направлена на социальную поддержку населения. То есть по любому вопросу, связанному с социальной сферой, человек может обратиться в центр, где его примут, выслушают и обязательно окажут конкретную помощь.

Здесь оказывают 12 видов услуг как для физических, так и для юридических лиц, связанных с работой Фонда социального страхования, 13 видов услуг, связанных с вопросами Пенсионного фонда РФ, в том числе по оформлению страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС), выбору индивидуального портфеля для лиц 1967 года рождения и многое другое относительно страховой и накопительной части будущих пенсий, выдача сертификатов материнского (семейного) капитала и ряд других.

В центре также помогут решить вопросы, связанные с получением паспорта лицам, достигшим 14- и 45-летнего возраста, а также обменом паспортов при

смене паспортных данных, например, смене фамилии.

В январе будущего года в Савинском МФЦ можно будет получить пластиковую карточку страховой компании ООО «Согаз-Мед». Здесь же один раз в неделю будет работать консультативная юридическая служба.

В перспективных планах дальнейшего развития сферы услуг, оказываемых МФЦ населению, – решение вопросов, связанных с недвижимым имуществом, росреестром, налоговыми органами, социальной защитой населения, службами судебных приставов, ЗАГС и центра занятости населения. Наш центр действительно станет многофункциональным, что позволит людям сэкономить массу времени.

Е. ПОЛУШКИН,  
директор МФЦ Савинского  
муниципального района